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ΠΡΟΣ:  

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

- κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θ. Σκυλακάκη 

- κ. Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Α. Σδούκου 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ) 

- κ. Προέδρο, Αν. Καθηγητή A. Δαγούμα 

- κ. Αντιπρόεδρο Κλάδου Ενέργειας, κ. Δ. Φούρλαρη 

 

Αρ. Πρωτ. ΕΣΠΕΝ 23015 

Αθήνα, 17.07.2023 

 

Θέμα: Παράταση περιόδου ισχύος των έκτακτων ρυθμίσεων μεταβατικού χαρακτήρα του Ν. 

4951/2022 για την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Αξιότιμη κυρία Υφυπουργέ, 

Με την παρούσα επιστολή, ο Ελληνικός Σύνδεσμος Προμηθευτών Ενέργειας (ΕΣΠΕΝ) επιθυμεί να 

επισημάνει την ανάγκη παράτασης της περιόδου ισχύος των έκτακτων ρυθμίσεων μεταβατικού 

χαρακτήρα του Ν. 4951/2022 για την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας, πέραν της 30.09.2023 και 

για επιπρόσθετο διάστημα τουλάχιστον δύο (2) μηνών, ήτοι έως την 30.11.2023, προκειμένου να 

διασφαλιστεί τόσο η αποτελεσματικότερη και ουσιαστικότερη ενημέρωση των καταναλωτών 

αναφορικά με την επανέναρξη εφαρμογής του τακτικού πλαισίου τιμολόγησης όσο και η κατά το 

δυνατόν ομαλότερη μετάβαση τους σε αυτό. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι, προκειμένου να εξυπηρετηθεί ουσιωδώς ο στόχος της σχετικής 

ενημέρωσης,  οι καταναλωτές θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να αξιολογήσουν το διάδοχο 

πλαίσιο τιμολόγησης με τη δέουσα επιμέλεια και να προβούν εγκαίρως στις όποιες σχετικές 

ενέργειες, θεωρούμε σκόπιμη την παράταση της περιόδου ισχύος της παρ. 1 του άρθ. 138 του Ν. 

4951/2022 ώστε η ενημέρωση αυτή -που αφορά εκατομμύρια εμπλεκομένων καταναλωτών- να 

πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της θερινής περιόδου, οπότε και αναμένεται ότι οι περισσότεροι 

καταναλωτές θα είναι πράγματι σε θέση να παραλάβουν εγκαίρως και να εξετάσουν επαρκώς τα 

ενημερωτικά έγγραφα καθώς και να μεριμνήσουν για τις απαιτούμενες ενέργειες που 

περιλαμβάνουν επικοινωνίες και ανταλλαγές εγγράφων με τον προμηθευτή τους.  

Προσβλέπουμε στη θετική ανταπόκριση σας επί του συγκεκριμένου ζητήματος και παραμένουμε 

στη διάθεση σας για οποιαδήποτε συνεργασία. 

 

Με εκτίμηση, 

Εκ μέρους του ΕΣΠΕΝ 

 

 

 

Ιωάννης Μητρόπουλος 

Πρόεδρος ΕΣΠΕΝ 

Γενικός Διευθυντής Φυσικό Αέριο-Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας 


